Ha n darab 1,5 V-os, egyenként Ry, belss ellenallasu elemet, egy (elhanyagolhato belss ellenallast) 6 V-os akkumu-
latort és egy 6 (2-s terhel ellenallast sorba kapcsolunk, a kdrben foly6é aram az Ohm-torvény szerint

n-1,546
1 I=—.
() n-Ry,+6

A terheld ellenallason es6 fesziiltség mindegyik (n = 4, 3, 2, 1, 0) esetben 6 V, az aramkorben tehat mindannyiszor
1 A aram folyt. Az (1) egyenlet szerint ez akkor teljesiil, ha

n(1,5— Ry) =0,

ami akkor all fenn, ha a telepek belsé ellenéllasa R, = 1,5 Q.
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